



*Страховое общество «Якорь» выплатило ОАО «ДСК «Автобан» 726 тыс. рублей страхового возмещения за нанесенный в результате ДТП ущерб пролетному строению путепровода.*

Виновник ДТП – автосамосвал марки Foton, – двигаясь с поднятым после разгрузки кузовом, столкнулся с балками пролетного строения реконструируемого путепровода. Работы по реконструкции путепровода обеспечены страховой защитой в рамках договора страхования строительно-монтажных рисков, заключенного ОАО «ДСК «Автобан» и страховым обществом «Якорь» и распространяющегося на выполнение всего комплекса работ по реконструкции, содержанию и ремонту автомагистрали М-4 «Дон» от Москвы до Новороссийска в течение всего срока проведения работ.

Общий убыток по заявленному событию – 726422 руб. Страховое возмещение страхователю выплачено в полном объеме.

Открытое акционерное общество «Дорожно-строительная компания «Автобан» – один из лидеров рынка дорожного строительства Европейской части России. ОАО «ДСК «Автобан» выполняет полный комплекс работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог любой технической категории.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 21.09.12**